

火！荥阳商品房销售火了

单月首次突破3000套 面积突破40万平方米

今年1-8月,荥阳市新批准商品房预售面积161.69万平方米,同比下降10.40%。商品房销售15572套,同比增长36.3%;面积175.66万平方米,同比增

长28.48%;商品房销售额111.71亿元,同比增长33.75%;商品住房销售均价每平方米6296.27元,同比增长5.02%。8月份单月,商品房共销售3892套,单月

商品房销售套数史上首次突破3000套;面积42.08万平方米,单月商品房销售面积史上首次突破40万平方米。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐红绛

豫龙镇成立五洲国际公司党支部

9月13日,中共豫龙镇党委正式成立郑州五洲国际商业运营有限公司党支部,并在郑州五洲城全球招商中心广场举行揭牌仪式。

在揭牌仪式上,郑州五洲城商业运营有限公司党支部书记曲晓光表示,将尽快在五洲城发展第一批新党员,该公司全体员工都将积极向党组织靠拢,以党员的标准严格要求自己,切实

在实际工作中发挥好党员的先进模范带头作用;作为党支部书记,将尽一切力量努力开展好党支部的工作,积极探索创新支部建设工作,充分发挥战斗堡垒作用,推进企业又快又好发展,把五洲城建设成为现代化标杆企业,为豫龙镇经济繁荣贡献力量。

据了解,2016年以来,豫龙镇高度重视非公企业党组织建设工作,多次

召开会议研究部署非公企业党建工作。为进一步扩大非公企业党组织覆盖面,豫龙镇党委经过多次调研走访全镇非公企业,先后对郑州五洲城国际商业运营有限公司党员情况进行深入考察,并召开党委会研究,决定成立郑州五洲城国际商业运营有限公司党支部。

记者 姚辉常 通讯员 闫立衡

乔楼镇组织学习新型社区建设管理

9月13日,乔楼镇组织东郭、韩村、李沟、辛岗、张村庙、狮村、聂楼7个征迁村书记、主任,在乔楼镇镇长带领下到我市广武镇攀河桃花源社区、贾峪镇洞林寺社区参观学习新型社区建设管理工作。每到一处,大家都认真听取当地的情况介绍,详细询问具体情况,与相关部门和基层干部进行交流,学习可借鉴的思路和做法。参观结束后大家纷纷表示,将借鉴先进经

验,从自身实际出发,进一步明确新型社区建设管理的工作思路、目标任务,确保提升新型社区建设管理水平。

自2012年郑州市路网及生态廊道建设拆迁启动以来,乔楼镇党委政府紧紧把握新型城镇化引领作用,强力推进新型城镇化建设。目前,乔楼镇共启动旧村拆迁8个(分别是聂楼、张村庙、辛岗、东郭、狮村、李沟、陈砦、韩村),共拆迁5435户18819人。累计投入拆迁资

金达10亿元以上。完成整村拆迁6个(分别是聂楼、张村庙、辛岗、狮村、李沟、韩村)。按照市委市政府的工作安排,年底之前计划完成冢子岗村、张王庄村、东郭村3个行政村拆迁工作。届时,乔楼镇将实现拆迁农户7471户26860人。

今后,乔楼镇将继续坚定围绕市委、市政府的工作部署,以健康园区、生态廊道化、四库一河等重点项目为依托,开创新型城镇化新局面。记者 姚辉常

食品从业者有福了！足不出户办健康证

大师姑村将服务送到家门口,集中为经营者办证

9月13日上午,荥阳市广武镇大师姑村食品从业者有福了,以往需要跑到市区办理的健康证现在足不出户就能办理了,广大食品从业者心里乐开了花,纷纷对荥阳市食药监局执法人员的工作点赞。

荥阳市广武食药监所执法人员在大师姑村食品安全整治行动中,发现大师姑村不少外来食品经营者都没有办理健康证,执法人员对经营者提出了明确要求,从事食品生

产经营必须依法办理健康证明。一番详细了解后,发现该村由于地处偏僻,交通不便,外来人口较多,对荥阳市地理情况不熟,跑到市区办理健康证明外来经营者来说确实难度不小。

在了解到食品经营户这一现实情况后,荥阳市食药监局表示,执法人员与经营者是监管与被监管的关系,相关法律规定必须严格执行,但在严厉监管的同时也应当为食品生

产经营做好服务工作,群众办事不便,执法人员自当为群众排忧解难,坚决不让群众“来回跑”,这才是服务型执法。荥阳市食药监局当即与荥阳市防疫站积极联系,请防疫站工作人员到大师姑村现场集中为经营者办理健康证,把服务送到家门口,免去群众办证不便。

当天上午,现场为大师姑村食品从业者共计办理健康证110个。荥阳时报 李海霞 通讯员 王立威

樊慧霞：葡萄酒文化传播使者

樊慧霞是荥阳百堡酒窖经理,中级品酒师,经营进口葡萄酒七八年了,葡萄酒行业里算得上资深专家。带着对葡萄酒的好奇之心和对樊慧霞的好感,来到位于龙吟堂大酒店一楼的百堡酒窖,一个生动新奇的葡萄美酒人生展现在面前。 荥阳时报 王世端 文/图

一场酒会,一生酒缘

据了解樊慧霞在郑州打工期间,一个朋友邀请她参加郑州酒窖举办的一个进口葡萄酒酒会。酒会上有一个活动:闻酒鼻子,闻对花香奖励礼品。5个酒鼻子她竟然闻对了4个香气,当场受到了酒会主办方邀请老师省内知名品酒师李梁先生的关注。经李梁先生推荐,樊慧霞入职了郑州酒窖,从此与进口葡萄酒结下了不解之缘。

一方信任,一次创业

在郑州酒窖工作后,樊慧霞开始了葡萄酒之旅,每一天第一个来到酒窖,晚上最后一个离开,整理酒品、熟悉酒标,

从缺席每周两次的专业培训,学习笔记3大本。为了提高自己的品酒技能,樊慧霞自费到深圳、上海、北京、西安等地参加法国波尔多葡萄酒行业协会组织的酒会,向大师和同行学习取经。经过多年的工作历练,樊慧霞专业技能得到了极大提升,并拿到了中级品酒师证,随意拿出一款酒,便能辨别出葡萄品种、大致产区 and 酒龄。一次偶然的机会,她走上了个人创业之路,到现在已经7年有余,是目前荥阳为数不多的进口葡萄酒专营店之一。

一个信念,一种使命

樊慧霞说她有一个理想,就是要做荥阳最专业的进口葡萄酒经销商,为荥

278名新兵奔赴军营

9月14日,荥阳市2016年应征入伍新兵欢送仪式在市人民广场举行。35名新兵身穿迷彩服、佩带光荣花,带着家乡亲人的嘱托和殷切期望,奔赴军营,履行保家卫国的神圣使命。至此,我市2016年征兵工作全部结束,今年荥阳市共输送新兵278名。

欢送仪式上,新兵们个个精神抖擞、意气风发。荥阳市领导为新兵佩带光荣花,并向他们赠送了纪念册和军事书籍。

荥阳时报 张金龙

荥阳市召开石材行业复工验收工作会

9月13日上午,荥阳市在贾峪镇召开会议,对石材行业复工验收工作进行安排部署。

验收组本着“达标一家、验收一家、复工一家”的原则,严格按照大气污染防治有关法律法规进行逐项验收,对不合格的石材厂认真进行督促整改,做好指导服务。严厉打击违法行为,对各类环境违法违规行实行零容忍、全覆盖,使石材行业达到经营规范、资源节约、综合利用、绿色发展的要求。

记者 姚辉常 通讯员 李宏源 朱利雅

高山镇召开妇女代表大会

9月14日9时,高山镇妇女第一次代表大会在庄严的国歌声中隆重开幕。

会议听取并审议通过了高山镇妇联5年来工作取得的成绩和妇女运动的主要经验,确定了今后全镇妇女工作的指导思想、发展目标和主要任务。

此次大会按照《中华全国妇女联合会章程》和《妇女联合会选举工作条例》,民主选举产生高山镇妇联主席1名、副主席2名、兼职副主席11名。

记者 姚辉常 通讯员 崔珊珊

荥阳慈善总会慰问贾峪镇50户贫困家庭

9月14日上午,荥阳慈善总会联合慈善医院荥阳市二院开展的“慈善村村行”活动走进贾峪镇上湾村,活动中,荥阳慈善总会为50户贫困家庭送去每户300元的爱心款和米、油等生活用品,万业房地产公司为每户家庭捐赠一盒月饼,市二院还为全村群众免费进行义诊活动。

“慈善村村行”活动是以安老、抚孤、助学、济困为宗旨,集慈善宣传、慈善救助、慈善募捐为一体的公益性慈善活动,主要针对低保户、低保边缘家庭、五保户等贫困群体。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳

